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Werkzeuge | Tools
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Kontakte | Contact persons

Vertrieb & Technische Beratung
Sales & Technical Support

+49(0)2832-97281-0
vertrieb@absturzsicherung.de

Schulung
Training

+49(0) 28 32-972 81- 254
schulung@absturzsicherung.de

Montagevorbereitung
Assembly

+49(0) 28 32-972 81- 260
service@absturzsicherung.de
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Absturzsicherung mit System

Die i der itung (1) und Sicherheitshinweise (2) sind strikt ei
The information contained in the assembly instructions (1) and safety instructions (2) must be strictly observed.

De ijzi inde iding (1) en de veiligheil hriften (2) moeten strikt worden nageleefd.
Respete estrictamente las instrucciones del manual de montaje (1) y las indicaciones de seguridad (2).

E assolutamente necessario attenersi alle istruzioni di montaggio (1) e alle norme di sicurezza (2).

Les instructions de la notice de montage (1) et les consignes de sécurité (2) doivent étre formellement respectées.

Nalezy cisle przestrzegat instrukeji montazu (1) i wskazowek bezpieczenstwa (2).

g (1) anvisninger som ogsa sil isni (2) skal

aes e,

instrukce

Je nutné striktné d év aznim navodu (1) a v bezpeénostnich pokynech (2).

Mpénel va TNpoUVTaXI auoTp& o1 08NYieg Tou gyxeIpidiou cuvappoAdynong (1) ko Twv umodeifewy
aopaheiog (2).

Désledne dodrziavajte pokyny montazneho navodu (1) a bezpeénostné pokyny (2).

Montaj (1) ve giivenlik uy i () kesinikd

Det er svaert viktig at instruksj i ingshandboken (1) og sikkerhetsheftet (2) falges.

Heo6Xx0AnMO CTPOro cobAtoAaTh TpPe6oBaHUA PYKOBOACTEA MO MOHTaxy (1) U MHCTPYKUMM No
6e3onacHocTy (2).

Indicatiile din instructiunile de montare (1) 5i din brosura cu indicatii de sigurant3 (2) trebuie respectate
cu strictete.

Asennusohj (1) ja turvaohjevihkosen (2) ohjeita on ehdottomasti noudatettava.
till i isni (1) och sl (2) maste iakttas under alla omsténdigheter.

{gj{ﬁeméxﬁésﬁ(1)3mgmﬁﬁrﬂqm(z)ﬁ%ﬁmﬁéﬁﬁwmﬂm
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ustertypenschild | Sample label

[ ABS SAFETY GMBH (3] (2]
ABs Kevelaer, Germany
info@absturzsicherung.de

www.absturzsicherung.de = S
Mustertypenschild / [4] Chargennummer /
Samp[e on|y Batch number

@ Normen / Standards

Max. Nutzer gleichzeitig (DIN EN 795:2012)
Max. No. of simultaneous users

@ Modellnummer / Model number
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Montageschritte dokumentieren

Document assembly step
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Absturzsicherung mit System

> 7

ABS-Lock Falz IV-ST Zwischenhalter /
Intermediate bracket

Edelstahl Aluminium Kupfer Stahl Titanzink
Stainless steel Aluminium Copper Steel Titanium zinc

‘JKD,Smm i3 ‘ﬁﬂﬁmm i3 ‘H&G,Smm *‘I ‘JKU,Smm |i|3 iﬂ]mm |n|3
J:LD,Smm ia £0,7mm |n|1 JEO,Bmm |i1 J:LU,Gmm |n|1 JEOJmm |n|3
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Absturzschorung mit Systom
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Absturzsicherung mit System
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Absturzschorung mit Systom
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Absturzsicherung mit Syster
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Absturzschorung mit Systom
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ABS Safety GmbH

Gewerbering 3
D-47623 Kevelaer
Germany

Tel.: +492832 97281-0
Fax: +492832 972 81-285

info@absturzsicherung.de

& ww.absturzsicherung.de  o=.de/en  ().de/fr o .de/nl
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@ instagram.com/abssafety

youtube.com/abssafetygmbh

©

facebook.com/ABS.Safety



